Cdd

ROSE

A Phoenix Mecano Company



B3pbiBO3aLimLEeHHbIE COeANHUTEJIbHbIE KOpOGKI/I n3

anioMyuHMea U NnoainacTepa

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

B3pbiBo3aLuLLeHHble coeanHuTeNnbHble Kopobkn npomnssoacTea ROSE Systemtechnik GmbH npegHasHaveHbl a4ns coeanHeHus
1 pa3BeTBieHMs OPOHMPOBAHHbLIX 1 HEOPOHMPOBAaHHbIX kKabene, a Takxe AN pasMeLleHns B HUX NpMOOPOB KOHTPOSS 1 yyeTa,

cucTeM ynpasneHus 1 6e3onacHoOCTM.

O6nacTb NPUMEHEHUS - B3PbIBOOMACHbLIE 30HbI MOMELLEHWNI 1 HAPYXHbIX YCTaHOBOK cornacHo MOCT P 51330.12-99(M3K 60079-
14-96), rn. 7.3. MY3, n opyrum HOpPMaTUBHbIM AOKyMeHTam Poccuum n ctan CHI.

Kopobku coeanHUTENbHbBIE BbINOSHEHBI B BUAE NPSMOYIOfIbHOrO KOPMyca C KPbILLKOW U MOTyT OGblTb M3rOTOBMIEHbI KaK 13
antoMnHreBoro cnnaea AlSi12 ¢ cogepxaHnem MmarHms He meHee 6%, Tak 1 N3 apMMPOBAHHOIO CTEKIOBOJIOKHOM NOAM3CTEPA C
nobaeneHnem rpacduta. Kopnyc v Kpbillka COeANHSAIOTCS HEBbINaaaLwmmMm 6ontTaMmm U3 HepxaseloLler ctanu mapkm 316.
BHyTpu kopnyca Ha DIN-peiike KpensaTcs KneMMHble 3aXnMbl, @ Ha GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX Pa3MeLLsioTcs kabenbHble BBOAbI U

BHELUHUIN BONT 3a3eMeHns.

OCHOBHBbIE TEXHNYECKNE OAHHbIE

B3pbiBOo3awmra

NE® T OX

B3pbiBO3awura

&®12G&12D

&12G,&112D

Ex e |l T6 (noBblweHHasi 6e30NacHOCTb)

Ex e |l T6 (noBblweHHasi 6e30NnacHOCTb)

Exia lIC T6 (uckpobe3onacHOCTb)

Exia lIC T6 (uckpobe3onacHoCTb)

Ex e (ia) IIC T6 (cMeluaHHas KoMmnaekTaums)

Ex e (ia) IIC T6 (cMeluaHHas KOMMIEKTALMSA)

CepTtudukarbl / MpoTOKOsbI UCNBITAHUA

Ceptudukartbl

IECEx PTB 08.0003U, PTB 01 ATEX 1061U, loct P, INMETRO MC AEX-8296-U

IECEx PTB 08.0005U, PTB 98 ATEX 3101U, locTt P, INMETRO MC AEX-8297-X

IECEx PTB 08.0004, PTB 00 ATEX 1002, loct P, INMETRO MC AEX-8503-X

IECEx PTB 08.0006, PTB 00 ATEX 1063, loct P, INMETRO MC AEX-8502-X

Martepuan

Marepuan

2pPMMPOBAHHBIN CTEKIOBOJIOKHOM, TEPMOPEAKTUBHbI NOIMSCTEP

aniomMuHueBoe nuTbe nog gasneHnem DIN EN 1706 EN AC-AISi 12 (Fe)

c nobasneHvem rpapura

Lsert

MokpbiTHe
nopoLLKOOBpasHOe NOKPbITUE

RAL 9011, uBeT: 4&8pHbIii rpaduT

CteneHb 3aWuThl

User
RAL 7001, cepebpucTo-cepbiit

IP 66 cornacHo EN 60529

YpapHasi NpO4YHOCTb

CteneHb 3aWuThl
IP 66 cornacHo EN 60529

7 Oxoynei cornacHo EN 60079-0

BocnnameHsieMoCTb

camosartyxatowmii, UL 94/V0

NMoBepxHOCTHOE CONPOTUBNEHUE

YpapHasi Npo4YHOCTb
7 Oxoyneir cornacHo EN 60079-0

TemnepaTypHbIi AvanasoH
ot -55°C go +90°C(TemnepaTypHble knacchl T4,T5,T6)

<10° Om cornacHo |EC 60093

TemnepaTypHbIi AvanasoH

ot -55°C po +90°C(TemnepartypHsble knaccbl T4,T5,T6)

Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO Ten. +7 495 9842511

PO3E CuctemtexHuk MibX
2 yn. NlecHas, opuc 331-332
121170 Mocksa

dakc +7 495 9887621
info@rose-pw.ru
WWW.rose-pw.ru



TaGnnua 3amMeHbl KOPOOOK

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

Kopapbl cTaHAapTHbIX antoMuHueBbix kopobok PO3E ¢ mapknpoBkoii B3pbiBO3aLLmTbl Exe/Exi, yKOMMNIeKTOBaHHbIX
CUTMKOHOBLIM YnoTHeHWEeM, DIN-pelikoi 1 BHeLIHMM 60NTOM 3a3eMeHns 4S5 TEMNEePaTyPHOro pexmma oT ot -55°C go +90°C

ROSE SYSTEMTECHNIK B3J1AH KOPTOM

A
RE05.081306(6WDU4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C) Kre-13 SA111108 (6C2)-1FL1(B)-1FL1(C)-1FL1(A)
RE05.081306(6WDU4)-1AD3(A)-1AD4(B)-1AD4(C)-1AD4(D) Kr6-14 SA111108 (6C2)-1FL1(A)-1FL1(B)-1FL1(C)-1FL1(D) C
RE05.081306(6WDU4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C)-1AD4(D) K6-1321 SA111108 (6C2)-1FL1(A)-1FL1(B)-1FL1(C)-1FL2(D) B
RE05.081306(6WDU4)-1AD4(A)-1AD4(B)-1AD4(C) Kr6-23 SA111108 (6C2)-1FL2(A)-1FL2(B)-1FL2(C)
RE05.081306(6WDU4)-1AD4(A)-1AD4(B)-1AD4(C)-1AD4(D) Kr6-24 SA111108 (6C2)-1FL2(A)-1FL2(B)-1FL2(C)-1FL2(D)
RE05.081806(12WDU4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C )-1AD3(D) Kr12-14 SA111108(12C2)-1FL1(A)-1FL1(B)-1FL1(C )-1FL1(D)
RE05.081806(12WDU4)-2AD3(A)-2AD3(B)-1AD3(C)-1AD3(D) Krn12-16 SA111108(12C2)-2FL1(A)-1FL1(B)-2FL1(C)-1FL1(D)
RE05.081806(12WDU4)-2AD3(A)-2AD4(B) KM12-1222 SA111108(12C2)-2FL1(A)-2FL2(C)
RE05.081806(12WDU4)-2AD3(A)-1AD4(B)-2AD3(C)-1AD4(D) KM12-1422 SA111108(12C2)-2FL1(A)-2FL1(B)-1FL2(C)-1FL2(D)
RE05.081806 (12WDU4)-2AD4(A)-2AD4(B) Kn12-24 SA111108(12C2)-2FL2(A)-2FL2(C)
RE05.102008(20WDU4)-2AD3(A)-2AD3(B)-1AD4(C)-1AD4(D) KM24-1422 SA171108(20C2)-2FL1(A)-1FL2(B)-2FL1(C)-1FL2(D)
RE05.102008(20WDU4)-2AD4(A)-2AD4(B)-2AD3(C)-2AD4(D) KM24-1424 SA171108(20C2)-2FL2(A)-2FL1(B)-2FL2(C)-2FL2(D)
RE05.102008(20WDU4)-3AD3(A)-3AD4(B)-1AD3(C)-1AD4(D) KM24-1622 SA171108(20C2)-3FL1(A)-1FL1(B)-3FL2(C)-1FL1(D)
RE05.102008(20WDU4)-2AD4(A)-1AD4(B)-1AD6(C)-1AD6(D) KM24-2332 SA171108(20C2)-2FL2(A)-1FL4(B)-1FL2(C)-1FL4(D)
RE05.102008(20WDU4)-3AD4(A)-2AD6(B) KM24-233141 | SA171108(20C2)-3FL2(A)-2FL4(C)
RE05.102008(20WDU4)-2AD4(A)-2AD4(B)-1AD6(C) KM24-2431 SA171108(20C2)-2FL2(A)-1FL4(B)-2FL2(C)
RE05.102008(20WDU4)-3AD4(A)-3AD4(B) Kr24-26 SA171108(20C2)-3FL2(A)-3FL2(C)
RE05.163609(40WDU4)-3AD3(A)-3AD3(B)-2AD4(C)-2AD4(D) Kr48-1624 SA301410(40C2)-3FL1(A)-2FL2(B)-3FL1(C)-2FL2(D)
RE05.163609(40WDU4)-4AD3(A)-4AD3(B)-1AD4(C)-1AD4(D) Kr4s-1822 SA301410(40C2)-4FL1(A)-1FL2(B)-4FL1(C)-1FL2(D)
RE05.163609(40WDU4)-3AD4(A)-2AD6(B) KM48-243141 | SA301410(40C2)-3FL2(A)-2FL4(C)
RE05.163609(40WDU4)-4AD4(A)-4AD4(B)-1AD6(C)-1AD6(D) KM48-283141 | SA301410(40C2)-4FL2(A)-1FL4(B)-4FL2(C)-1FL4(D)

OnuuoHanbHbIe KoAabl

OMNMNCAHME KOOOB
ROSE CODE OnucaHve Mpumep: RE05.081306(6WDU4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C)
RE - kopobka ROSE
" 05.081306 - koa, kopobkm ROSE (05. - ans antoMMHUEBbIX KOPOOOK

DR-SS OPEeHaXHbIN KranaH u3 Hepx.ctanm 1 06. - A5 NONMACTEPOBbIX KOPOBOK)
DR-P APeHaXxHbIN KnanaH u3 nonvamuaa (6WDU4) - 6 knemm WDU4 (Weidmueller)
PE BHYTPEHHSA LWMHa 3a3emnenns PE 1AD3(A) -1 kabenbHbIN BBOL C KOOOM AD3 Ha CTOpOHe A
PE bus YITIOBLIG GPKATENM ANA 3AUMTHBIX 1AD3(B) - 1 kabenbHbIit BBOA, ¢ KogoMm AD3 Ha cTopoHe B

NpOBOAHNKOB 1AD3(C) - 1 kabenbHbiit BBOA, C KogoM AD3 Ha cTtopoHe C
MPLATE MOHTaXHas naHenb
EEB BHeLWHWi BonT sasemnenns MNMocTaeka kOprycoB NPOM3BOACTBA koMnaHu PO3E MOXeT ObITb OCYLLECTBEHa
EH BHELLHWIA LWapHUp B BUAE rOTOBbIX N3NNI, YKOMMIEKTOBAHHbLIX COMTaCHO NPUBEAEHHON Bhille
IH BHYTPEHHWIA LLapHUP Tabnuue 3aMeHbl 1 creumansHon cucteme koamposku PO3E; ykOMNIeKTOBaHHbIX
TAG (text) Ty —— no cnewugakay COrnacHo NPOEKTHbIM cneunduKaunsam 3akasynka Mmbo nycTeiMm

" Ons nocneaywowen nopadboTku.
LS nnomMGupyembIi BUHT
CPLATE nnacTuHa 3asemMneHus
RAL (code) oKpacka B LuBeT 3akasunka RAL
Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO Ten. +7 495 9842511
PO3E CuctemtexHuk MibX dakc +7 495 9887621
3 yn. NlecHas, opuc 331-332 info@rose-pw.ru

121170 Mocksa

WWW.rose-pw.ru



TaGnnua 3amMeHbl KOPOOOK

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

Konpl cTaHAapTHBIX N0IN3CTEPOBbLIX KOpobok PO3E ¢ MapknpoBKko B3pbiBO3aLmTbl Exe/EXi, ykoMnnekToBaHHbIX
CUJIMKOHOBBIM yNioTHeHneM, DIN-pelikoi 1 BHelwHM 60NTOM 3a3eMieHns AJisi TeMnepaTypHOro pexmma oT ot -55°C no +90°C

ROSE SYSTEMTECHNIK B3J1AH KOPTOM
RE06.081108(6AKZ4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C) Kre-13 SA111108 (6C2)-1FL1(B)-1FL1(C)-1FL1(A)
RE06.081108(6AKZ4)-1AD3(A)-1ADA4(B)-1AD4(C)-1AD4(D) Kr6-14 SA111108 (6C2)-1FL1(A)-1FL1(B)-1FL1(C)-1FL1(D)
RE06.081108(6AKZ4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C)-1AD4(D) K6-1321 SA111108 (6C2)-1FL1(A)-1FL1(B)-1FL1(C)-1FL2(D)
RE06.081108(6AKZ4)-1AD4(A)-1AD4(B)-1AD4(C) Kr6-23 SA111108 (6C2)-1FL2(A)-1FL2(B)-1FL2(C)
RE06.081108(6AKZ4)-1AD4(A)-1AD4(B)-1AD4(C)-1AD4(D) Kr6-24 SA111108 (6C2)-1FL2(A)-1FL2(B)-1FL2(C)-1FL2(D)
RE06.081906(12AKZ4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C )-1AD3(D) KM12-14 SA111108(12C2)-1FL1(A)-1FL1(B)-1FL1(C )-1FL1(D)
RE06.081906(12AKZ4)-2AD3(A)-2AD3(B)-2AD3(B)-1AD3(D) KMn12-16 SA111108(12C2)-2FL1(A)-1FL1(B)-2FL1(C)-1FL1(D)
RE06.081906(12AKZ4)-2AD3(A)-2AD4(B) KM12-1222 SA111108(12C2)-2FL1(A)-2FL2(C)
RE06.081906(12AKZ4)-2AD3(A)-1AD4(B)-2AD3(C)-1AD4(D) KM12-1422 SA111108(12C2)-2FL1(A)-2FL1(B)-1FL2(C)-1FL2(D)
RE06.081906(12AKZ4)-2AD4(A)-2AD4(B) KM12-24 SA111108(12C2)-2FL2(A)-2FL2(C)
RE06.122209(20AKZ4)-2AD3(A)-2AD3(B)-1AD4(C)-1AD4(D) KM24-1422 SA171108(20C2)-2FL1(A)-1FL2(B)-2FL1(C)-1FL2(D)
RE06.122209(20AKZ4)-2AD4(A)-2AD4(B)-2AD3(C)-2AD4(D) KM24-1424 SA171108(20C2)-2FL2(A)-2FL1(B)-2FL2(C)-2FL2(D)
RE06.122209(20AKZ4)-3AD3(A)-3AD4(B)-1AD3(C)-1AD4(D) KM24-1622 SA171108(20C2)-3FL1(A)-1FL1(B)-3FL2(C)-1FL1(D)
RE06.122209(20AKZ4)-2AD4(A)-1AD4(B)-1AD6(C)-1AD6(D) KM24-2332 SA171108(20C2)-2FL2(A)-1FL4(B)-1FL2(C)-1FL4(D)
RE06.122209(20AKZ4)-3AD4(A)-2AD6(B) KM24-233141 | SA171108(20C2)-3FL2(A)-2FL4(C)
RE06.122209(20AKZ4)-2AD4(A)-2AD4(B)-1AD6(C) KM24-2431 SA171108(20C2)-2FL2(A)-1FL4(B)-2FL2(C)
RE06.122209(20AKZ4)-3AD4(A)-3AD4(B) Kr24-26 SA171108(20C2)-3FL2(A)-3FL2(C)
RE06.163609(40AKZ4)-3AD3(A)-3AD3(B)-2AD4(C)-2AD4(D) Kr48-1624 SA301410(40C2)-3FL1(A)-2FL2(B)-3FL1(C)-2FL2(D)
RE06.163609(40AKZ4)-4AD3(A)-4AD3(B)-1AD4(C)-1AD4(D) Kr48-1822 SA301410(40C2)-4FL1(A)-1FL2(B)-4FL1(C)-1FL2(D)
RE06.163609(40AKZ4)-3AD4(A)-2AD6(B) Kr48-243141 | SA301410(40C2)-3FL2(A)-2FL4(C)
RE06.163609(40AKZ4)-4AD4(A)-4AD4(B)-1AD6(C)-1AD6(D) KM48-283141 | SA301410(40C2)-4FL2(A)-1FL4(B)-4FL2(C)-1FL4(D)

OnuuoHanbHble KOAbI

OMNCAHUME KOOOB
Mpumep: RE05.081306(6WDU4)-1AD3(A)-1AD3(B)-1AD3(C)
RE - kopobka ROSE

ROSE CODE OnucaHune
05.081306 - koa kopobku ROSE (05. - ons antoMUHNEBbBIX KOPOHOK
- 1 06. - o5t N0IM3CTEPOBbLIX KOPOOOK)
DR-SS OpeHaXHbIN KnanaH u3 HepXx. ctanu (6WDU4) - 6 knemm WDU4 (Weidmueller)
DR-P ApeHaxHblii knanax 13 nonvammaa 1AD3(A) - 1 kabenbHbIN BBOA, C kOAOM AD3 Ha CTOpoHe A
PE BHYTPEHHSISA WMHa 3a3emneHns PE 1AD3(B) - 1 kabenbHbI BBOA C kogoM AD3 Ha cTopoHe B
PE bus YITOBbIE AEPXATENU AN 3aLUUTHBIX 1AD3(C) - 1 kabenbHbI BBOA, C k0A0M AD3 Ha cTopoHe C
NpoBOAHUKOB
MPLATE MOHTaXHas NaHenb
EEB BHeLWHWV 6onT sasemnenms MocTaBka KOpMNycoB npoussoacTsa koMmnaHuy PO3E MoXeT GbiTb OCYLLECTBNIEHA
EH BHELUHWI LapHWp B BUAE rOTOBbIX N3AENNI, YKOMIMNEKTOBAHHBLIX COMTAaCHO NPUBEAEHHON BbILLE
IH BHYTPEHHWIA LIAPHUP Tabnuue 3amMeHbl 1 cneumanbHol cucteme koampoBk PO3E; ykoMnnekToBaHHbIX
TAG (text) LMNbA, G HAAMCHIO 3aKa3UMKa Mo cnewsak3y CornacHO NPOEKTHbIM cneundurkaumaM 3akasynka ambo nycTbiMm
- Ons nocnepyoLen nopaboTku.
LS nnomMGupyembIi BUHT
CPLATE nnacTuHa 3asemneHus
RAL (code) okpacka B LBeT 3akasinka RAL
Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO Ten. +7 495 9842511
PO3E CuctemtexHuk MibX dakc +7 495 9887621
4 yn. NlecHas, opuc 331-332 info@rose-pw.ru

121170 Mocksa

WWW.rose-pw.ru



KabGenbHble BBOAbI NOA HEOPOHUPOBaHHLIN Kabenb

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

KabenbHble BBoAbl ADE1F 13 HUKeENMpoBaHHOM NaTyHW A4S

HebpoHMpPOBaHHOro kabens

TexHu4yeckne xapakTepucTuKmn

Marepwuan:

TemnepaTypHbIi PEXUM:

CteneHb 3amThl:

YnnotHeHue:

MapknpoBka B3pblBO3aLLMUThI:

HUKeJsIMpoBaHHaA NnaTtyHb

oT -70°C po +220°C

CUJINKOHOBOE

ExI12GD
Ex d Il C/Exe/Ex tD

ROSE CODE ADE 1F Pe3b6a OvameTp
(HuKenupoBaHHas kabens
natyHb, CUJIMKOHOBOE
yNnoTHeHue)

AD1 00816405 M12x1,5 4-8

AD2 00816595 M16x1,5 4-8,5

ADL2 00816505 M16x1,5 6-12

AD3 00816675 M20x1,5 4-8,5

ADL3 00816695 M20x1,5 6-12

ADXL3 00816605 M20x1,5 8,5-16

AD4 00816775 M25x1,5 6-12

ADL4 00816795 M25x1,5 8,5-16

ADXL4 00816705 M25x1,5 12-20,5

AD5 00816895 M32x1,5 12-21

ADL5 00816805 M32x1,5 16-27,5

AD6 00816995 M40x1,5 16-27,5

ADL6 00816905 M40x1,5 21-34

AD7 00817095 M50x1,5 21-34

ADL7 00817005 M50x1,5 27-41

AD8 00817295 M63x1,5 33-48

ADL8 00817205 M63x1,5 40-56

AD9 00817395 M75x1,5 40-56

ADL9 00817305 M75x1,5 47-65

AD10 00817495 M80x2 47-65

ADL10 00817405 M80x2 54-73

AD11 00817595 M90x2 54-74

ADL11 00817505 M90x2 63-82

AD12 00817695 M100x2 63-82

ADL12 00817605 M100x2 72-92

Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO

PO3E CuctemtexHuk MibX
yn. NlecHas, opuc 331-332

121170 Mocksa

Ten. +7 495 9842511
dakc +7 495 9887621

info@rose-pw.ru
WWW.rose-pw.ru



KaGenbHble BBOAbI NOA, OPOHMPOBaHHLIN Kabesb

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

KabenbHble BBOAbl ADE4F 13 HUKennpoBaHHOM naTyHW s
OpOoHMpPOBaHHOr0 Kabens

TexHn4yeckue xapakTepucTukun

MaTtepwuan:

TemnepaTypHbI PEXNM:

CTteneHb 3aLlUThI:

YnnotHeHwue:

MapknpoBKa B3pbIBO3aLLMThI:

HUKennpoBaHHaaA NaTyHb
o1 -70°C po +220°C

IP 68

CUJINKOHOBOE

Ex 112 GD
Exd Il C/Exe/Ex tD

kon, ROSE ADE 4F Pe3b6a BHyTpeHHUI OunameTp BHelwHUNn
(HUKenupoBaHHas avameTp GpOoHU, MM avameTp
natyHb, CUIIMKOHOBOE kabens, Mm kabens, Mm
ynrnoTHeHue)
AAD1 00846405 M12x1,5 4-8 0,9 6-12
AAD2 00846595 M16x1,5 4-8,5 0,9 6-12
AADL2 00846505 M16x1,5 6-12 1,25 8,5-16
AAD3 00846675 M20x1,5 4-8,5 0,9 6-12
AADL3 00846695 M20x1,5 6-12 1,25 8,5-16
AADXL3 00846605 M20x1,5 8,5-16 1,25 12-21
AAD4 00846775 M25x1,5 6-12 1,25 8,5-16
AADL4 00846795 M25x1,5 8,5-16 1,25 12-21
AADXL4 00846705 M25x1,5 12-20,5 1,6 16-27,5
AAD5 00846895 M32x1,5 12-21 1,6 16-27,5
AADL5 00846805 M32x1,5 16-27,5 1,6 21-34
AADG 00846995 M40x1,5 16-27,5 1,6 21-34
AADL6 00846905 M40x1,5 21-34 2,0 27-41
AAD7 00847095 M50x1,5 21-34 2,0 27-41
AADL7 00847005 M50x1,5 27-41 2,5 33-48
AADS8 00847295 M63x1,5 33-48 2,5 40-56
AADL8 00847205 M63x1,5 40-56 2,5 47-65
AAD9 00847395 M75x1,5 40-56 2,5 47-65
AADL9 00847305 M75x1,5 47-65 25 54-74
AAD10 00847495 M80x2 47-65 3,15 54-74
AADL10 00847405 M80x2 54-73 3,15 63-83
AAD11 00847595 M90x2 54-74 3,15 63-83
AADL11 00847505 M90x2 63-82 3,15 72-93
AADXL11 00847575 M90x2 63-82 3,15 85-107

Mockosckoe lNpencrasntenscTso
PO3E CuctemtexHuk MibX

yn. NlecHas, opuc 331-332
121170 Mocksa

Ten. +7 495 9842511
dakc +7 495 9887621
info@rose-pw.ru
WWW.rose-pw.ru




NMnacTukoBbie KabesnbHble BBOAbI

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

MnacTtukosble kabenbHble BBoabl ECDM
ons pabouen tTemnepatypsbl oT -20 oo +80C.

TexHU4Yeckue xapakTepucTukm

MaTtepwuan: nonuamua 6
TemnepaTypHbI PEXUM: o1 -20°C go +80°C
CteneHb 3alnThI: IP 66/68
YnnoTHeHwe: CaHbOrMpPEH

MapkunpoBka B3pbiBo3awmTthl: Ex 112 GD

Exell, Exill
Koa ROSE Tmn ECDM Pe3bba Onametp LseTt
kabens
PW2 08.08 06 16 M16x1,5 5-8 RAL 9005 (YepHbiit)
PB2 08.06 07 16 M16x1,5 5-8 RAL 5012 (CuHwin)
PW3 08.06 06 20 M20x1,5 8-13 RAL 9005 (YepHbiit)
PB3 08.06 07 20 M20x1,5 8-13 RAL 5012 (CuHwin)
PW4 08.06 06 25 M25x1,5 13-19 RAL 9005 (YepHbiit)
PB4 08.06 07 25 M25x1,5 13-19 RAL 5012 (CuHwin)
PW5 08.06 06 32 M32x1,5 17-25 RAL 9005 (YepHbiit)
PB5 08.06 07 32 M32x1,5 17-25 RAL 5012 (CvHui)
PW6 08.06 06 40 M40x1,5 24-32 RAL 9005 (YepHbiit)
PB6 08.06 07 40 M40x1,5 24-32 RAL 5012 (CuHuin)
PW7 08.06 06 50 M50x1,5 28-38 RAL 9005 (YepHbiit)
PB7 08.06 07 50 M50x1,5 28-38 RAL 5012 (CuHuin)
PW8 08.06 06 63 M63x1,5 34-44 RAL 9005 (YepHbiit)
PB8 08.06 07 63 M63x1,5 34-44 RAL 5012 (CviHun)
Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO Ten. +7 495 9842511
PO3E CuctemtexHuk MibX dakc +7 495 9887621
7 yn. NlecHas, opuc 331-332 info@rose-pw.ru

121170 Mocksa

WWW.Irose-pw.ru



€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

NMnacTukoBbie KabesnbHble BBOAbI

MnacTtunkoBble kabenbHble BBoasl JACOB

onsa paboyer Temnepatypbl oT -55 go + 70C. . H -
'3':'-'.'5_ 'S'h'i_ L

Matepwuan: nonvamug, PA-6 .' .'

TemnepaTypHbIA PEXNM: oT1 -20°C po +80°C

CteneHb 3alnThI: IP 66/68

YnnotHeHue: CUNVUKOHOBOE

MapkunpoBka B3pbiBo3awwmnTel: Ex 112 GD

Exell, Exill
kon ROSE T1n Jacob 50.6 Pe3b6a Onametp OnuHa pe3b6bl | LiBeT
kabens

PJW1 50.612 PASWEXSI M12x1,5 4-7 8 RAL 9005 (YepHbiin)
PJB1 50.612 PABLEXSI M12x1,5 4-7 8 RAL 5015 (CuHunin)
PJWL1 50.612 PASWLEXSI M12x1,5 4-7 12 RAL 9005 (YepHbiin)
PJBL1 50.612 PABLLEXSI M12x1,5 4-7 12 RAL 5015 (CvHui)
PJW2 50.616 PASWEXSI M16x1,5 5,5-10 8 RAL 9005 (HepHbiit)
PJB2 50.616 PABLEXSI M16x1,5 5,5-10 8 RAL 5015 (CuHuit)
PJWL2 50.616 PASWLEXSI M16x1,5 5,5-10 12 RAL 9005 (HepHbli1)
PJBL2 50.616 PABLLEXSI M16x1,5 5,5-10 12 RAL 5015 (CuHmit)
PJW3 50.620 PASWEXSI M20x1,5 5,5-13 8 RAL 9005 (YepHbiit)
PJB3 50.620 PABLEXSI M20x1,5 5,5-13 8 RAL 5015 (CuHmit)
PJWL3 50.620 PASWLEXSI M20x1,5 5,5-13 13 RAL 9005 (YepHbilit)
PJBL3 50.620 PABLLEXSI M20x1,5 5,5-13 13 RAL 5015 (CuHmit)
PJW4 50.625 PASWEXSI M25x1,5 8-17 8 RAL 9005 (YepHbiit)
PJB4 50.625 PABLEXSI M25x1,5 8-17 8 RAL 5015 (CuHun)
PJWL4 50.625 PASWLEXSI M25x1,5 8-17 13 RAL 9005 (YepHbiit)
PJBL4 50.625 PABLLEXSI M25x1,5 8-17 13 RAL 5015 (CuHun)
PJW5 50.632 PASWEXSI M32x1,5 12-21 10 RAL 9005 (YepHblit)
PJB5 50.632 PABLEXSI M32x1,5 12-21 10 RAL 5015 (CuHui)
PJWL5 50.632 PASWLEXSI M32x1,5 12-21 15 RAL 9005 (YepHblit)
PJBL5 50.632 PABLLEXSI M32x1,5 12-21 15 RAL 5015 (CuHun)
PJW6 50.640 PASWEXSI M40x1,5 17-28 10 RAL 9005 (YepHbii)
PJB6 50.640 PABLEXSI M40x1,5 17-28 10 RAL 5015 (CuHuin)
PJWL6 50.640 PASWLEXSI M40x1,5 17-28 15 RAL 9005 (YepHblit)
PJBL6 50.640 PABLLEXSI M40x1,5 17-28 15 RAL 5015 (CuHwuit)
PJW7 50.650 PASWEXSI M50x1,5 22-35 12 RAL 9005 (YepHbiit)
PJB7 50.650 PABLEXSI M50x1,5 22-35 12 RAL 5015 (CuHuin)
PJWL7 50.650 PASWLEXSI M50x1,5 22-35 16 RAL 9005 (YepHbiit)
PJBL7 50.650 PABLLEXSI M50x1,5 22-35 16 RAL 5015 (CvHui)
PJW8 50.663 PASWEXSI M63x1,5 27-48 12 RAL 9005 (YepHbiit)
PJB8 50.663 PABLEXSI M63x1,5 27-48 12 RAL 5015 (CuHuin)
PJWLS 50.663 PASWLEXSI M63x1,5 27-48 16 RAL 9005 (YepHbiit)
PJBLS 50.663 PABLLEXSI M63x1,5 27-48 16 RAL 5015 (CuHuit)

Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO Ten. +7 495 9842511

PO3E CuctemtexHuk MibX dakc +7 495 9887621
8 yn. NlecHas, opuc 331-332 info@rose-pw.ru

121170 Mocksa WWW.rose-pw.ru



€dd

ROSE
KoMnnekrauma knemmamm alloMUHNEBBIX KOPOOOK ;. vecano company

Mpounssoautens deHukc KoHtakT Baprek
Hecyuwias wuHa TS 15 X X X

Hecywas wnHa TS 32

Hecyuwas wuHa TS 35 X X X X X X X X X X X X

Hanpsxetue (B) 352 | 550 | 690 | 275 | 420 | 690 | 690 | 275 | 690 | 690 | 690 | 690 | 880 | 1100|1100 | 380 | 380
Tok (A) 17 | 22 | 23 |22,5| 27 |32,5|43,5| 37 | 57 | 74 |118,5| 137 | 216 | 256 | 350

HomuHan. cedenme (vm2)| 1,5 | 2,5 | 2,5 | 2,5 4 4 6 6 10 16 | 35 | 50 | 95 | 150 | 240 | 2,5 | 2,5
LLnpvHa Knemm (Mm) 42 |52|52|52|62|62|82]82102|122| 16 | 20 | 25 | 31 | 36 | 30 | 30

Tun knemm

Knemma ¢ Hapy>XHbIM NMOKPbITUEM (2 X 4 MM? Ha KNeMMY)
Knemma ¢ HapyXHbIM MOKPLITUEM (2 X 6 MM2, 3 X 4 MM2, 4 X 2,5 MM? Ha KIEMMY)

B3pbiBO3ALLMLLEHHBIE MUHN-KEMMbI
B3pbiBO3aLLMLLEHHBIE MUHU-KNEMMBbI,

LLnHa 3a3emnexus ot 1,5 go 6 mm?

KeMMa 3aLLMTHOrO CoeguHeHus 2,5 mm?
BHELLHEE NpUcoeauHeEHNE A0 4 Mm?

BHELLHee npucoeavHeHne 16 mm? bis 120 mm?
BHELLHEE NpucoeauHeHne oo 2,5 mm?

& | B Knemma ¢ HapyXHbIM NOKPLITUEM (2 X 4 MM2, 3 X 2,5 MM?2 Ha Knemmy)

= | = | BHewwHee npucoeamHexve o 10 mm?

N
=4 = ] o =)
ala|z|&|s|z 2|8 |33 |8 |82 0
- ~N m [} ¥ 0 © 4 - - ] T T T T N
¥ ¥ ¥ X % ¥ v =) ¥ I~ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ E
Tun kopnyca >5|>|>53|=2|=2|>5|5|=2|5|>5|5|5|>5|>5]|>5 3]
05/15./25.08 13 06 12 9
05/15./25.08 18 06 25 21
05/15./25.10 20 08 38 | 30 | 30 | 30 | 25 | 25 19 19 2 1
05/15./25.16 36 09 76 | 61 61 61 51 51 39 | 39 | A 26 | 21 32 1
Mpounssoautens Baiipmionnep
Hecyuwas wnHa TS 15 X X X X
Hecyuas wuHa TS 32 X X X X X X
Hecyuwas wuHa TS 35 X X X X X X X X X X X X X
HanpsxeHue (B) 275 | 176 | 176 | 275 | 440 | 550 | 550 | 550 | 690 | 550 | 550 | 550 | 550 | 690 | 690 | 690 | 550 | 690 | 690 | 690 | 880 | 1100|1100
Tok (A) 14 10 15 21 21 21 21 28 28 36 36 50 50 66 66 | 109 | 109 | 126 | 167 | 202 | 243 | 234 | 300
HomuHan. cevenne (vm2) | 1,5 | 1,5 | 25| 4 | 25|25 |25 | 4 4 6 6 10 [ 10 | 16 | 16 | 35 | 35 | 50 | 70 | 95 | 120 | 150 | 240
LLnpuHa knemm (Mm) 35(51(51]61]|51]5,1 6 6,5 | 6,1 8 79 10 [ 99| 12 | 119 16 18 | 185|205 | 27 27 32 36
Tun knemm
w
B z
= z|lz| 2| 2|3 o
:‘ L : < 2 2‘ 2 < < z © o e © e M P 2 R R a o S
o> N =) o> =) > > o) ° =) ) =) =) =) > =) >
a | Y| 0| 8| a2 o Y| ¥|o | ¥| 0| ¥|o|¥|/o|oa|¥|o|o|a|la|lo|a
Tun kopnyca = < < < 2 2 w wi 2 wi 2 w 2 w 2 2 w 2 2 2 2 2 2
05/15./25.08 13 06 24 14 14 11
05/15./25.08 18 06 38 | 24 | 23 | 20
05/15./25.10 20 08 45 28 | 28 24 32
05/15./25.16 36 09 59 59 | 49 61 61 50 50 50 38 38 30 30

Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO Ten. +7 495 9842511

PO3E CuctemtexHuk MibX dakc +7 495 9887621
9 yn. JlecHas, opuc 331-332 info@rose-pw.ru

121170 Mocksa WWW.rose-pw.ru



€dd

ROSE

KomMnnekrauma knemMmmamm nosim3CTePOBbIX KOPOOOK .. vecano company

MpowvssoauTesnb BaiigMmionnep = ?
Hecywas wuHa TS 15 X | X | X | X % é
Hecywas wwHa TS 32 X | X X X X X S| @
© o
Hecywas wuxa TS 35 X X X X X X X X X X X X X ‘\z §
Hanpsixenue (B) 275|176 | 176 | 275 | 440 | 550 | 550 | 550 | 690 | 550 | 550 | 550 | 550 | 690 | 690 | 690 | 550 | 690 | 690 | 690 | 880 |1100{1100| = ~
n x
Tok (A) 14 110 | 1521 | 21|21 |21 |28 |28 |36 |36 |50 |50 |66 |66 |109|109|126| 167|202 |243|234|300 C:j :'_
s
HomuHan. cedenme (mm2) | 1,5 11,5125 4 | 25|125|25| 4 4 6 6 10 |10 |16 | 16 | 35 | 35 | 50 | 70 | 95 [ 120|150 | 240 :0 5
LnpuHa Knemm (Mm) 35/51(51(61| 5| 5|6 |65]|61 79109912 (119 16 | 18 [185|205] 27 | 27 [ 32 |36 | 2 | X
< |
Tun knemm x §
[ 3
E| =
A
X = Te]
el g ~
c <
| 2|56
w | z| g
B X 2 I
< b4 > ()
o S| o a| £| 2
o ~N N «© a s
~ p=4 n — = I © 5]
n n | n 2|l 2|2 2|3 o o 5 o
- | | wn N | N0 ¢« | z|lolo|l2 0|28 |uw|IRIR|& || § ] A
S|IZIIY T Ioslo|d | ol ol 22|22 5|2 ¢
ol ¥ I ¥|alo 21 %0 ﬁ o é 2|l ¥|/20 | ﬁ [ = = U = O = O = O T I A~
Tun Kopnyca Sl | < | 2|2 |d |2 |d|2|d|2|F|2|2|&|2|2|2|2|2|/2|2|23
06/16./26.08 08 08 11| 4 4 2
06/16./26.08 16 08 33 (21|20 | 17 4
06/16./26.12 12 09 131121013 13|11 (11 |11] 8 8 6 6 2
06/16./26.12 22 09 32 (32|27 3333|2828 28|21 |21 |16 ] 16 4
06/16./26.16 36 09 59 1 59|49 | 60|60 |50 |50 |50 38|38 30|30 25|25 32
Mpownssoautens denunkc KoHTakT BapTtek . '§
Hecywas wuHa TS 15 X X % é
Hecyiias wuHa TS 32 2 @
®© o~
Hecyuwas wnHa TS 35 X X X X X X X X X X X X N; 2
HanpsixeHwve (B) 352 | 550 | 690 | 275 | 420 | 690 | 690 | 275 | 690 | 690 | 690 | 690 | 880 | 1100 | 1100 | 380 | 380 = 2‘
n x
Tok (A) 17 22 23 22,5 27 32,5 | 435 37 57 74 [118,5| 137 | 216 | 256 | 350 2 j"
s
HomuHan. cevenne (Mm2) 1.5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 6 10 16 35 50 95 150 | 240 | 2,5 2,5 :’ E
LnpuHa knemm (Mm) 4,2 5,2 5,2 5,2 6,2 6,2 8,2 8,2 | 10,2 | 12,2 16 20 25 31 36 30 30 § :f,
< o
Tvn knemm I |3 b 2
s | 3 o ° 5y
|3 z X s
2|2 s ¢ o
X X E s °
s = 0 US) =4
T | = g E 0
= | = e 3| <
) ® = 5 =
= =2 o
202 | 522
s | = 5 é g
E| E| I 5 >
z | =z o w o | 2 8 |8 5 S 3
n n =z I < P4 =z o f, E n 2 & = : 8 8 <) 2 g :
- ~ ™ ¥ § n © ¥ - - o T T T T 2| 3as 2 H z
Tun kopnyca = 5 = s = 3 5 s 5 5 5 5 5 5 5 @ | @3] 2 2 3
06/16./26.08 08 08 8 7 2
06/16./26.08 16 08 23 20 4
06/16./26.12 22 09 42 34 34 34 29 29 21 21 17 14 4
06/16./26.16 16 09 28 23 23 23 19 19 14 14 1 9 7 10
06/16./26.16 36 09 76 61 61 61 51 51 39 39 31 26 21 32

10

Mockosckoe lNpencrasntenscTso

PO3E CuctemtexHuk MibX
yn. JlecHas, opuc 331-332
121170 Mocksa

Ten. +7 495 9842511
dakc +7 495 9887621
info@rose-pw.ru
WWW.rose-pw.ru



Komnnekrauna knemmamm

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

KnemMmHumk

cevyeHune
npoBOAHMKA, MM

NPY>XWUHHbIN

BUHTOBOU

n

LUMHHBIN
HomuHanbHbI

TOK, A

HomuHanbHoe

HanpsixeHue, B

Tvn DIN-peiikn Pa3mepbl
=
= s §
< s -
I 3 ®
= © =
T o
n o n Q s o
m m — s =
%] % %) a
~ - ~ 3 & [e4]

®deHunkc KoHTakT

DT2,5 0,25-2,5 X X X 52 48,5 36,5
QTC1,5 0,25-1,5 X 10 600 X X 5,2 58,8 39,3
QTC2,5 0,5-2,5 X X X 6,2 62,6 39,3
MZB1,5 0,25-1,5 X 15 600 X X 5,2 32 30
ST1,5 0,25-1,5 X 15 300 X 4,2 48,5 36,5
ST2,5 0,25-2,5 X 20 600 X 5,2 48,5 36,8
ST4 0,25-4 X 30 600 X 6,2 56 36,8
ST6 0,25-6 X 50 600 X 8,2 69,5 43,5
ST10 0,25-10 X 65 600 X 10 71,5 50,5
ST16 0,25-16 X 85 600 X 12 80 51
ST35 2,5-35 X 115 600 X 16 100 59
uT2,5 0,25-1,5 X 20 600 X 5,2 46,9 47,5
UT4 0,25-4 X 30 600 X 6,2 46,9 47,5
UTé 0,25-6 X 50 600 X 8,2 46,9 47,5
uT10 0,5-10 X 65 600 X 10,2 46,9 47,5
UT16 1,5-16 X X 12 52,8 54,8
UT35 1,5-35 X X 16 60,2 65,7
UKN2,5 0,2-4 X X 6,2 43,5 42
UKN5 0,2-6 X X 6,2 43,5 47
UKN6N 0,2-10 X X 8,2 43,5 47
UKN10N 0,2-16 X X 10,2 43,5 47
UKN16N 2,5-25 X X 12,2 43,5 62
UKN35 0,75-50 X X 15,2 50 62

BAro

TOPJOBS 0,5-2,5 X 18 800 X 4,2 48,5 33
2001-1201

TOPJOBS 0,5-2,5 X 18 800 X 4,2 48,5 33
2001-1202

TOPJOBS 0,5-2,5 X 18 800 X 4,2 48,5 33
2001-1203

TOPJOBS 0,5-2,5 X 18 800 X 4,2 48,5 33
2001-1204

TOPJOBS 0,5-2,5 X 18 800 X 4,2 48,5 33
2001-1206

284-621 35 125 800 X 17,5 89 39,5

11

Mockosckoe lNpencrasntenscTso

PO3E CuctemtexHuk MibX

yn. NlecHas, opuc 331-332

121170 Mocksa

Ten. +7 495 9842511
dakc +7 495 9887621

info@rose-pw.ru
WWW.rose-pw.ru



Komnnekrauna knemmamm

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

TYPE TN DIN-peiikn Pasmepbl
§. 3 2 o

: : 5 : 3 : |8 g% g z g
5 g3 2 c : (23 8 |y 8 o | B : 8

2 Sg c & 3 9 ¢ 2 2 2 3 S @
WDU2,5 2,5 X 24 800 X 5 60 47
wDU4 6 X 32 800 X 6 60 47
WDU6 10 X 41 800 X 8 60 a7
WDU10 16 X 57 800 X 10 60 a7
WDU16 25 X 76 1000 X 12 60 63
WDU35 50 X 125 1000 X 16 60 63
WDU70/95 95 X 232 1000 X 27 132 108
WDU120/150 120 X 269 1000 X 32 132 118
WDK2,5 2,5 X 24 800 X 6 69 63
WDK4N 4 X 32 800 X 6 60 64
ZDU1,5 1,5 X 17,5 500 X 3,5 51,5 37
ZDU2,5 2,5 X 24 800 X 5 59,5 39
ZDU4 4 X 32 800 X 6 62 43,5
ZDU6 6 X 4 800 X 8 65 45,5
ZDU10 10 X 57 800 X 10 73,5 50,5
ZDU16 16 X 76 800 X 12 82,5 51,5
ZDU35 35 X 115 800 X 16 100 60
ZDK2,5 2,5 X 20 800 X 5 79 54
WPE2,5 2,5 X X 5 60 47
WPE10 10 X X 10 60 47
WPE16 16 X X 12 60 63
WPE35N 35 X X 16 66 51
SAK2,5 2,5 X 21 690 X 6,1 44,5 42,5
SAK4 4 X 28 690 X 6,5 42 47,5
SAK6 6 X 36 690 X 8 40 47,5
SAK10 10 X 50 690 X 10 41,5 47,5
SAK16 16 X 66 690 X 12 50 53,5
SAK35 35 X 109 690 X 18 58 63,5
AKZ1,5 1,5 10 175 X 5 25 25
AKZ2,5 2,5 15 175 5 25,5 27
AKZ4 4 21 275 X 6 27 30

Mockosckoe NpeacTaBuTensCcTBO Ten. +7 495 9842511
PO3E CuctemtexHuk MibX dakc +7 495 9887621
12 yn. NlecHas, opuc 331-332 info@rose-pw.ru

121170 Mocksa

WWW.rose-pw.ru



AdononHuTtenbHblie KoMmninekKrtyilowume

€dd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

|

g ==

Al
|

muaw

LnHa 3a3emnenuns

MoacoeavHeHve 3a3eMIEHNS HA HECYLLYIO LUNHY

<
-

Papbl kKneMM 3aLMTHOrO CoeanHeHns

BHellHee 3a3emMneHne U3 Hepx. ctTanm

KoppoauiiHasa 3awmta SBG- unn SBGL
XpomaTrpoBaHue - rpyHAMPOBaHME - MoKpacka

HapyxHble kpenneHus (4 wryku) ns

Mnowan MOHTaxa
HepXaBetoLLeln ctann

MnomM6upyembiit GONT KPBILLKK, C 3aLLUTON OT
Koppo3uu

&

LLlapHWp BHeLWHWIA (napa) 13 antoMUHNEBOIO

NnTbsA NO4 AaBneHneMm, gnana3oH NoBopoTa OK. CcTanu, Anana3oH NoBopoTa OK. 95°

LIapHWP, BHELLHWI (Napa) 13 HepxaseioLLen

MoHTaxHasa nnactvHa, OLUMHKOBaHHAsA NMCTOBas

cTanb
150°
Mockosckoe NpeacTaBuTensCTBO Ten. +7 495 9842511
PO3E CucrtemtexHuk MbX dakc +7 495 9887621
13 yn. NlecHas, opuc 331-332 info@rose-pw.ru

121170 Mocksa

WWW.Irose-pw.ru



€dd

B3prBOSaI.L|,I/ILI.I,EHHbIe coeanHuTelJibHbie KOpOGKVI n3 ROSE
|'|O.r| M3CTepa A Phoenix Mecano Company

Tun

Exe Exia Pasmepbl (B x LU x ) mm
06.08 11 08 16.08 11 08 75x110x 75

06.08 19 06 16.08 19 06 75 x 190 x 56

06.12 22 09 16.12 22 09 120 x 220 x 91

06.16 36 09 16.16 36 09 160 x 360 x 91

Zylinderschraube
M4 x 24/7 DIN 84

® J_(Gesomthshe)
e D . K 15
- € _Jo
c 3 M4 s
/ N
é + Tg} (& T 54 g; °| ==55
;i i A\ ) ' S 7
B ' [ T1. 4 N ¥
‘(3| = ¥ aln <
gEs - fooeeee O g iTpe=—od 18 ©® © ¥ §f---- -4 ®
(YRS | by ¢ i " a8 % |
AL e L@ \
O B §1 ==/
G s I |
e s |]
H M_(mox.Einbouhshe)
Zylinderschroube
M6 x 35/10 DIN 84
® 91 (Gesamthshe)
A* D* - 66
B* 3 J §
c* F M6 S
L . ‘5§
Y- ]() T 29
| 5 | o0
@ ! @ ! . £
| ' g 58
olo| _ I ‘ - _ ks
8|8|a| f------------ - O Rlgy el +---dgfeo @8 - is
! | 5F
\ i ( | ° s 23
I '
G
oL o > [
T T T
| Gt | 11
Unterteil) e Y 5 80 5
- (mox. Einbauhdhe) ’
M6 x 30/10 DIN 84
® 91 (Gesamthohe) 2
Ax D - 71 20) )
©0
B* E 20 JoL 2
C* F M6 14 — E§
I |_ L _! s 2o
1a Y T 2
1 — 8
g | N ! 0 2o
| ot q £2
1 1 1 Oben el
8<% qi--------mmm- - © g2 et------ e |2l ©® 4i----- X+ 30 §s
I = - ! hi
: : . /
I | -
I \ A =
A I
T & o 1.5
b o
— 6 79 s
' (mox. Einbauhdhe)

14



€dd

B3pbIBO3alLULLEHHbIEe COeAUHUTEJIbHbIe KOPOOKN n3 ROSE
an I'O M M H M ﬂ A Phoenix Mecano Company

Tun

Exe Ex ia Pasmepbl (B x LU xT)
05.08 13 06 15.08 13 06 80 x 125 x 57

05.08 18 06 15.08 18 06 80 x 175 x 57

05.10 20 08 15.10 20 08 100 x 200 x 81
05.16 36 09 15.16 36 09 160 x 360 x 91

Zylinderschraube
M4 x 20/7 DIN 84

57 (Gesamthdhe)

'ﬂm@

At - 42
i M4 {10
Cc* 15 J 0.5
: 2
7 N e
< T *?—,\I % ! 222
] | P | =
oo
olw i 032/ J3 ] { o0
8|83 - © g3 et | I NG 10
| ! .
1 H o
| 1 ) L
_ N R 5 3 - A 3
o - P % o T
G+ 3 51 2.5
= (mox. Einbauhdhe)
M6 x 25/10 DIN 84
® - 91 (Gesamthshe)
A+ D*
B* E 2
©o
Cc* H o
. o
i 3 : HS
1 ' N 2.,
1 M6 e |s _ 8o
glgla| il W © 8|gg el il 5 @ ® f{--| 82
5
i E 9 o) $3
| H G "
. o P H F E s
G ® 13
F* G 4 82 4

T
- (max. Einbauhdhe)



Mockosckoe NpencTaBuTen-cTBO
PO3E CuctemtexHuk M'meX

yn. JlecHas, opuc 331-332
121170 Mocksa

ROSE Systemtechnik GmbH

Erbeweg 13-15
32457 Porta Westfalica

16

Ten. +7 495 9842511
dakc +7 495 9887621
info@rose-pw.ru
WWW.rose-pw.ru

Fon +49 57150410
Fax +49 57150416
E-Mail rose@rose-pw.de
Web www.rose-pw.de

€l

ROSE

A Phoenix Mecano Company



	(картинка для ссылки)
	Стандартные типы соединительных коробок.pdf

